

感谢男神当年的不娶之恩

■饮食男女

文 / 唐海言
如果要嫁人,女人都希望嫁得如意郎君——过去叫“白马王子”,现在叫“男神”。可是,女人太多,男神太少,男神只能娶一个,所以男神明显不够用,而更多的是那些平平凡凡的男人供女人去挑选。不能嫁给男神,尤其是曾经和男神谈过恋爱但没有成婚,这会是人生一大遗憾还是一大幸事呢?今天就来看看那些当年没有被男神娶走的女人,她们都有一个万幸的感受,那就是:如今觅得良人,感谢男神当年的不娶之恩。

感谢男神放手

口述 / 王攀 (27岁,机关财务人员)

没有比较就没有伤害。拿我现在的男朋友陈小哥和以前的男朋友相比,我真的有深深受伤的感觉,为自己曾经的低三下四委曲求全而受伤。

我以前的男朋友就是我男神,当然,他不止是我的男神,还是很多女人的男神。他成为男神是因为他除了具备了男神该有的高、帅两个基本条件外,还曾见义勇为在大学“一举成名”,女生说起他都是“就是那个又高又帅又MAN的谁谁谁嘛,我男神耶”。能和他谈恋爱,怎么说呢,算是我走狗屎运吧。那天他考研考上了,但女友却要跟他分手。金榜题名时,爱情却不在了,他伤心。我加了他的微信后,就像傻子一样天天给他发早安晚安什么的,他就在那天终于回了我:“能来一起吃夜宵吗?”

能能能!我三两下换好衣服,赶到他说的地方。他那天见了我,还是有点小小的吃惊,他后来告诉我,是因为没有想到我长得这么可爱。后来我们就交往了,我追了三年啊,终于把男神追到手了。他读研二时我毕业,找了工作,在外租了房子,他经常来我这里。每次他来我都忙忙碌碌,因为我要为他准备好吃的,还要把他带来的脏衣服都洗掉。日子久了,我发现自

己好像他的保姆,直到他工作后还是这样。在一起三年多,我们的感情也算稳定了,不得不说,有好些同学都羡慕我搞定了男神。但是幸福不幸福,真的是冷暖自知。

直到后来我要他不要乱花钱,要存钱结婚,他却说:“结婚?那还太远了,而且……”他后面的话没说出来,但我知道,他肯定想说,他不想跟我结婚。本来就已经没有幸福感且心灵疲惫的我,怒而跟他分手。

分手后两年我都没恋爱,直到遇到陈小哥,我才感受到,与其嫁一个男神,不如嫁一个自己当女神的男人。陈小哥就是把我当女神,他说我跟别的爱攀比爱乱花钱的女生不同,他说我这么简单的女人太少了,遇到我是他三生有幸。最开始我并不太满意他,因为他和男神还是有些差距的,但是他到我这里来时,通过对比我就明显感觉到了,他是真的爱我。他不会让我一个人忙忙碌碌,而是让我休息,他做饭。他还会把我家里各种方方面面的小问题搞掂,也计划好存钱买房买车结婚。跟他在一起,我才知道什么是被爱。

马上就要和陈小哥结婚了,对于男神,我只想说:感谢你当年的不娶之恩。

链接 >>

女明星们也要感谢男神当年的不娶之恩

洪欣:洪欣当年和莫少聪恋爱时,心里全是他,为了他可以放弃工作,24小时贴身陪伴,并未婚先孕。可是莫少聪仍没有娶她,哪怕外界骂他没有男人担当,他还是没娶。过了十几年,洪欣应该只有一个感觉吧:感谢男神当年不娶之恩,不然哪有现在的幸福呢?洪欣现在和小她11岁的丈夫恩恩爱爱,还生了小女儿,丈夫的演艺事业又蒸蒸日上。而莫少聪之前因吸毒事件而人气大失,再也没演过什么戏了。

刘若英:刘若英和他师父陈升两人的事传了很多年,她曾很爱很爱陈升,把他当作男神,可是陈升始终没对她说爱,也没给她承诺。

恋爱课堂 >>

网友:男神是用来错过的

说起男神,女网友们可是很有话说呢。“春泥”认为:“男神只是我们的一种幻想,对于男神,我向来是‘不在乎天长地久,只在乎曾经拥有’的态度,因为我知道男神是用来错过的。”网友“败家败佳”说:“男神啊,是我曾经年少时的一个梦,现在我身边有了个二傻男友,女孩们勿轻易尝试。”

多年后,刘若英终于放下这段感情,嫁给了一个能让她踏实而幸福的普通男人,生了一个儿子,过起了普通人的生活。说起陈升,她仍然是,感谢。也许这感谢中,除了有感谢他当年的帮助,还有感谢他没有和她最终走到一起。

大S:大S和周渝明在一起三年的时间,新闻一直传她催婚周渝明,最后因为没有得到婚期而分手。不管这个新闻是真是假,但大S真的要感谢周渝明当年没有给她婚约,因为之后她遇到了她现在的丈夫汪小菲。虽然外界也不看好这对姐弟恋,但五六年时间过去,他们两夫妻向大家证明了,他们很幸福,接下来马上要生二孩了。周渝明没有给她的,汪小菲都给了,包括那场虽然被别人调笑但确实很盛大的婚礼。

我还是会做那样的梦,但是不会再梦想要嫁给他了。

情感作家海菱认为,网友们说的“男神是用来错过的”,这话非常准确地描述了普通女人和男神的缘分。“因为很少有女人对待男神会像对待男友一样,她们一般把男神当‘神’,而把男友当人。人和人才会有真实的感情交流,人和‘神’只有崇拜和被崇拜。所以,对于男神,女孩们暗恋过梦想过甚至是在一起过,都可以当作是回忆,不要觉得没有和男神扯证就是遗憾。你身边那个跟你扯证的普通男人,才是真正与你登对的。要把男神调教成男友,那可是个高难度动作呀,女孩们勿轻易尝试。”

■谋爱

亲,闺密聚会能别带男朋友吗

文 / 紫希

表妹最近就抱怨,她有个闺密,每次出来girl's day,不声不响地就把男朋友带了来。

“我们本来就是闺密四人例行约会,谁都知道不能带男朋友,可她还是不打声招呼就把男人带来了。一大老爷们,没有自己的生活吗?为什么每次都要蹭着女朋友来她的闺密聚会。我们聚会聊聊时尚八卦,还会开点小黄腔,一个男人在,多不方便!”表妹说。

我只好安慰她:“人家正热恋嘛,分开一分钟都不行,你就忍忍呗。大不了,你下次也带男朋友去。”表妹露出不屑的表情:“我才不要那么LOW呢!”表妹每次和闺密聚会,都是一个人去,等她聚会快结束时,她会给男朋友发个微信,然后男朋友马上抽身去接她,然后她就在车上给男友分享聚会时的趣事。

这一点,我必须得给表妹点个赞,她真的是很少很少秀恩爱,差不多是三个月秀一次的频率。她就觉得恋爱是两个人的事,不应该秀给大家看。至于聚会,偶尔的偶尔,大家都带上男朋友聚一次就行了,其他时间,是姑娘们的时间就该还给姑娘们。

像我表妹的闺密这样的女孩,还真不少,姑娘们的聚会,把自家的男人带去。其他人又不好意思把她男人赶走,还得带着微笑表示欢迎。讲句真话,如果男朋友富得流油,每次都埋单,那他去大家肯定没意见。不过,现在的姑娘们也不缺那点钱,如果男人埋单就一定会影响她们的聚会质量,她们宁愿男人不去埋单。所以即便是埋单,男人也只要在最后出场就行了。还有一种情况就是,男人帅得可以当定海神针,那他出现在女人的聚会,起码可以起到拉高颜值的作用。但是,一般女人的男友都是不帅也不富,为什么一定要每次都带去闺密的聚会膈应人呢?

之前我以为这很好理解,不就是想在闺密面前秀秀恩爱吗?可后来表妹告诉我的故事,我才知道这些喜欢把男友带去闺密聚会的女人,不一定就是想秀恩爱,而是告诉闺密:我想和我男友约会却被你们叫来这无聊的聚会请快点结束这个聚会吧我们要去过二人世界了!

“上次我们三个人集体在群里跟她委婉地说,不要带男朋友噢,可她每次都带来,真的很没劲啦。但她却说:那我们就不去了,我们有更重要的事要做,天啦,她这是什么意思?”表妹特别生气。高中到现在,也有十来年了吧,这么久的友谊,她就这么看不起吗?

表妹气不过,还给那闺密打电话。闺密说:“没什么意思啊,这个聚会已经这么多年了,你们还不腻啊?现在我们长大了,不能再像以前那样聊些没营养的话题了,该做正事了。你们要继续玩就继续吧,不过,我们还是最好的朋友啊,只是生活方式略微改变噢。”

略微改变噢?那个“噢”字拖得老长。表妹又气又无奈:为什么爱情来了,友情的小船说翻就翻呢?

这种在爱情面前把友情小船翻掉的女人,其实可以预见,结婚多年后,她的整个生活圈子都是家庭和丈夫,闺密们不再理她,而她的家庭稍不如意,她就会没有安全感。所以,她们终究会在吃过亏之后明白,有一帮闺密定期聚会,是多么幸福又难得的事。

